



Tisztelt Szülők!

Néhány nap, és magunk mögött tudhatjuk a 2020/2021-es tanév első hónapját. Legalább olyan szokatlan módon indult a tanítás, mint ahogy június végén lezártuk. Elmaradt a tanévnyitó ünnepség, nem volt iskolagyűlés és az első évfolyam kivételével szülői értekezletet sem tartottunk. Nincsenek szakkörök, sportfoglalkozások, délutáni rendezvények, és a megszokott papírgyűjtést is elhalasztottuk.

Azonban minden osztályban normál rend szerint zajlott a tanítás, és a jelen helyzetben úgy hiszem ez a legfontosabb. Információink alapján az iskolában jelenleg nincs igazolt koronavírus fertőzött diák vagy dolgozó, így nem volt szükség rendkívüli oktatási rend elrendelésére.

Természetesen mindent megteszünk azért, hogy az intézményben tartózkodó gyerekek és felnőttek minél kisebb járványügyi kockázatnak legyenek kitéve. A takarítók folyamatosan fertőtlenítik a több osztály által látogatott tantermeket, közösségi tereket, vizesblokkokat, a sokak által érintett különböző felületeket, és a szokásosnál nagyobb alaposággal végzik a délutáni takarítást. Az épületben sok helyen van kihelyezve kézfertőtlenítő folyadék, és a kézmosást követően mindenki papírtörülővel tudja szárazra törölni a kezét. A gyerekek a tanórák túlnyomó részében saját osztálytermeikben tartózkodnak, és a közösségi terekben is igyekszünk elkerülni a különböző csoportok érintkezését. Az osztályterem kivételével az épületben kötelezően viselendő a szájat és orrot eltakaró maszk, és ezt mindenki fegyelmezetten betartja. A felsoroltakon kívül számtalan egyéb járványügyi intézkedés történt, melyek az iskola erre vonatkozó eljárásrendjében olvashatóak.

Ezúton szeretném megköszönni Önöknek az első napoktól kezdve tapasztalt megértő és együttműködő hozzáállásukat. Ebben a nagyon nehéz időszakban még fontosabb számunkra, hogy számíthatunk a támogatásukra, hiszen senkinek sem teszi könnyebbé a mindennapok megélését az indokolatlan és fölösleges konfliktus.

Arra kérem mindannyiukat, hogy a továbbiakban is kiemelten figyeljenek a következőkre:

- A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja. Az a diák, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelő orvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel jöhet újra az intézménybe. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.
- Jelen helyzetben a házirendünkben meghatározott 5 nap szülői igazolást betegség esetén nem áll módunkban elfogadni. Kérem Önöket, hogy amennyiben gyermekük szülői igazolással fog hiányozni, azt lehetőség szerint legalább egy nappal korábban jelezzék az érintett osztályfőnöknek.

- Az elmúlt hónapban a délutáni időszakban a szülők elég gyakran az iskola főbejáratánál lévő udvaron csoportosultak, mellyel jelentősen csökkent az alsós gyermekek kinti mozgásteret. Kérem Önöket, legyenek szívesek a főbejáratnál balra lévő lépcső fölötti területen várakozni.
- Kérem az érintett szülőket, hogy a földszinten nyitva lévő ablakokon ne hajoljanak be, az osztálytermekben folyó munkát ne zavarják.
- 2020. szeptember 21-től szigorúbbá vált az oktatási intézményekben tartózkodók számára a maszk használata. Kérem Önöket, gondoskodjanak arról, hogy gyermeküknél mindig legyen az előírásoknak megfelelő maszk.

2020. október 1-jétől a köznevelési intézményekbe történő belépéskor kötelező a testhőmérséklet mérése, emiatt módosítottuk a korábbi járványügyi eljárásrendünket.

Külön felhívom a figyelmüket a reggeli iskolába érkezés szabályozására, melyet már 2020. szeptember 29-től bevezetünk. A diákok 7.30 és 8.00 óra között a dokumentumban meghatározott bejáratokat használhatják, amit az osztálytanítók és osztályfőnökök pontosan megbeszéltek velük. Kérem Önöket, gyermekeiket reggelente csak addig kísérjék, amíg a biztonságos épületbe jutás szempontjából feltétlenül szükséges. A bejárat ajtókat – kiemelten az elsős folyosó végén található bejáratot –, legyenek szívesek folyamatosan szabadon hagyni, hogy az érkező gyerekek csoportosulás nélkül bejussanak az iskolába. Igyekezni fogunk a hőmérséklet mérését minél gördülékenyebben megoldani, hogy diákjainknak ne kelljen hosszabban várakozni, illetve más csoportbeli társukkal érintkezni. Kérem, Önök is legyenek szívesek gyermekeik figyelmét felhívni a sorban állás esetén indokolt távolságtartásra. Természetesen az első napok tapasztalata alapján felülvizsgáljuk az eljárásrendünket, és szükség esetén módosítjuk azt.

Az intézmény aktuális járványügyi eljárásrendjét honlapunkon megtalálják:

www.rozsaiskola.hu

Ismételten nagyon köszönöm megértésüket és segítő együttműködésüket.

Veszprém, 2020. szeptember 28.

Sándor László
intézményvezető